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Conepxanue

1. Konrpoasnas padora Nel mo maremaruke 1 kiace (1 4yeTBepTh)no reme
«MHOroyroibHUKmW».

2. KonrpoabHasi padora Ne2 mo maremaruke 1 kiacc (1 4erBepTn)no reme
«Ymucaa or 1 1o 5. CoctaB unces 2-5».

3. KourpouabHas pagora Ne3 mo maremaruke 1 kiaace (1 yerBeprh)ino reme
«Yucaa or 1 no 10 u uncso 0».

4. KourpounHast pa6ora Ned mo maremarnke 1 kiaace (2 4eTBepTh)I0 TeMe
«IIpuGaBUTH M BHIYECTH YUCIO0 3».

5. KonurpouabHast padora Ne5 mo maremaruke 1 Kirace (24eTBepPTh)Io TeMe
«CJi0)keHue M BbIYNTAHHEY.

6. KonTpounnast pagora Ne6 mo maremaruke 1 kiaace (3 4erBepTh)Io remMe
«PelieHue 3a1a4 Ha Pa3HOCTHOE CPABHEHH E».

7. KourpoabHast padora Ne7mo maremaruke 1 kiacc (3 4eTBepTh)no Teme
«Yucaa nepsoro aecsatka. CiiokeHue U BbIYUTAHUE ».

8. Konrpounnast paGora Ne8mo maremaruke 1 kiiace (4 yerBepTn)ino reme
«Ciy4au Bpryutanms 12 -| |

9. KontpoabHast padora Ne9no maremaruke 1 kiacc (4 4eTBEpTH)IO TEME:
«TabauuHoe c/I0:KeHHe U BLIYUTAHNE»



KonTpoabsnas padora Nel mo marematuke 1 kiacce (1 4yerBepTh)no reme
«MHOroyroJibHUKN».

[ uerBepTH

KonTtponbhas padora Ne 1

Bapuanr 1

1.

VIR

Hapucyit kpyxok. CieBa OT HETO HapuCyi KBaapar

Hapucyii nsate TpeyroiibHUKOB. 3aKpach Y€TBEPTHIN
Hapucyii cTonbko ¢uia’kkoB, CKOIBKO MaJIbIEB Ha JEBOU pyKe
Hapucyit 9 kpyxkoB. 3aKkpach KaKIblii BTOpOH

O0603Ha4b YUCIOM KOJTUYECTBO PUTYD:

PSR AN

[ uerBepTH

KonTtponbHas padora Ne 1

Bapuant 2
1. Hapucyii kBagpat. CripaBa OT HETO HapUCYH KPYKOK
2. Hapucyii nste Kpy»KKOB. 3aKpach TPETUI
3. Hapucyii cTonpko (praskKoB, CKOJIBKO OKOH B KJlacce
4. Hapucyii 9 Kpy>KKOB. 3aKpach KaXKJIblii TPETUI

5.

O0603Haub YUCIIOM KOJIMYECTBO PUTYD:

29 I &9

[ yeTBepTH
KontponbHas padora Ne 1
Bapuant 3*

1.

2.
3.
4.

B nenTpe Hapucyi kBagpar. Kpykok Hapucyl cieBa OT KBaapara.
TpeyronbHUK HAPUCYH CIIpaBa OT KBaJpara.

Hapucyii natb KpaCcHbIX KBaIpaTOB. 3a4EpPKHU BTOPOMU.

VY Banu mapukoB Oosbiiue 3 u MeHblue 5. Hapucyii atu mapuku

Hapucyit 9 kpyxkoB. 3akpach B TAKOM MOPSIKE: ABA KPACHBIX, OJIMH
3eJIEHBIN U TaK Jajee

5. Hopucyii emé nBe ¢purypsl. O603HaYh YUCIOM 00111€€ KOTUYECTBO DUTYD:

OO



KonTposbsnas padora Ne2 mo marematuke 1 kiacce (1 4yerBepTh)no reme
«Yucaa ot 1 no 5. CocraB uncesa 2-5».

[ uerBepTH
KonTtponbhas padora Ne 2
Bapuanr 1

1. 3anumm uudpoit yncno:
OnuH [MlecTn
Yetbipe /IBa

2. OOBenu KpYy>KKOM CaMO€ MaJIeHbKOE YHCIIO:
52413
3. Hapucyii 6 TpeyronbHIKOB. 3a4€pKHU CTOJILKO TPEYTOJIbHUKOB, YTOOBI
0CTaJoCh 4 TpeyroJbHUKA
4. BcraBb NPONYIIEHHOE YHCIIO:
4=..+1 3=1+... S5=...+2
5. Cpaenail pUCyHOK M PEIIH 33/1a4y:
¥ Onu 6su10 3 mapa. Oaun map JonHyl CKOJIBKO IIApOB OCTAIOCH Y IEBOYKU?
Pucynoxk:
Pemenne:
OtBer:

6. OOBeu JTOMaHYIO JIMHUIO: S

7. COGI[I/IHI/I TOYKH TakK, YTOOBI IMOJIYy4HWJIaCh JIOMaHaA JIMHUA U3 JIBYX 3BCHBCB!

® 0
o

[ yeTBepTH
KonTtponbnas padora Ne 2
Bapuanr 2

1. 3anumm uynciao uudpoi:
Tpu [1aTh
Cemb Bocewmb

2. O6Benu Kpy>KKOM camoe OOJIbII0E YHUCIIO:
31524

3. Hapucyii 7 kpyKKOB. 3a4€pKHH CTOJIBKO KPY>KKOB, 4YTOOBI OCTaNI0Ch 3

KpyXKKa

4. BcraBb NpONymeHHOE YHUCIIO:



5 =4+... 3=...+1 4=1+...
5. Cpaenail pUCYHOK U pelld 3a7a4y:
Ha Tapenxke Obu10 4 si610ka. Buts cwhen ogHo 516510K0. CKOIBKO SOI0K 0CTAIOCh?
PucyHok:
Pewrenne:
Otger:
6. OOBeaU KPUBYIO JIMHUIO:

N KD

7. CoenvHU TOYKH TaK, 4TOOBI MOTYUUIIACh JIOMaHas TUHUS U3 TPEX 3BEHBEB:

® 0
o o
[ yeTBepTH
Kontponbnas padora Ne 2
BapwuanT 3*
1. 3amumm yncio mudpoi:
Hynb JleBsThb
JlecsaThb [llecTh

2. OOBeny CUHUM KPY>KKOM CaMO€ MaJIEHbKOE YHCIIO, & KPACHBIM KPY>KKOM —
camoe OO0JIbILIOE YHUCIIO:
73 81 9 10
3. Hapucyii 4 kpyxka u 5 kBaJipaToB. 3a4€pKHU CTOJIBKO (PUTYp, YTOOBI
ocTaynoch 6 ¢puryp
4. BcraBb NpONyIIEHHOE YHUCIIO:
4 =...+2 5=...+0 3=3+...
5. Cpaenail pUCYHOK U pelld 3a7a4y:
Ha Betke cunenu 5 BopoOwEB. JIBa BopoObs ynerenu. CKOIbKO BOPOOLEB OCTATIOCh
Ha BeTke?
PucyHok:
Pemenne:
Orser:

6. OOBenu 1OMaHbIE JIUHUU:

/ 5




7. CoeauHH TOYKU OTPE3KAMHU TaK, YTOOBI MOIYYHIACh 3aMKHYTas JIOMaHast

JIMHHA:
o o

Konrposabnas padora Ne3 no marematuke 1 kiaacce (1 4erBepTh)no teme
«Yucaa or 1 1o 10 1 umncJio 0».
[ yeTBepTH
KontponbHas padora Ne 3
Bapuanr 1
1. 3anumwu yucna ot 1 10 5
2. 3anumu yucia ot 6 110 2
3. Hanumm nponylieHHbIE Yuca:

I, ,3 .5 , ,8
4. BbINOJHU JEMCTBUS, 3aIUIIN OTBETHI:
1+2= 4+1= 5-1= 5+1= 7—1=
1+1= 9+1= 3-1= 7+1= 2+2=
2+1= 4-1= 3+1= 7+1= 10-1=
5. 3anuum yucia B NOPSAKE YBEIMYCHUS:
10,2,6,7,3
6. IlocraBp 3HaKu >, < WU =
2...3 5...3 5...5 7...6

7. Wsmeps nonocky. Haunnait m3mepenue ot aenenus ¢ mudpoit «0» Ha
JMHEWKE. 3alullld PsAIoM pe3yJIbTaT U3MEPEHHUS:

CM

8. CKOIBKO 3B€HBEB Y JIOMAHOW?
OtBer:

—

I ueTBepTH
Kontponbnas padora Ne 3
Bapuanrt 2
1. 3amumm yucia ot 2 10 6
2. 3ammmu yuciaa ot 9 1o 5
3. Hanwumm nponyIiieHHbIe Ynuciia;

29 ’49 M ’79 59



4. BpImoaHM OeHCTBUS, 3aIIUIINA OTBETHI:

2+1= 5-1= 3+1= 7—-1=
9-1= 1-1= 7+1= 4+1=
6+1= 8—1= 8+1= =
5. 3anuim yucnia B MOPSAKE yBEIUYECHUS:
9,1,8,4,10
6. IlocTtaBb 3Haku >, < WU =
3 ...4 2...1 8...7 4..4

3-1=
21
S+1=

7. W3mepb nonocky. Haunnait uamepenue ot aeneHus ¢ uudpoit «0» Ha

JUHENKe. 3aMuIly PsiioM pe3ybTaT U3MEPEHUS:

90+1=
7—-1=
10-1=

cM
8. CKOJIBKO 3BEHBEB y JIOMAaHOW JTUHUU?
OtBer:
[ yeTBepTH
KonTtponbHas padora Ne 3
Bapuant 3*
1. 3anumu yucna ot 4 10 10
2. 3anumum yncia ot 9 1o 3
3. Hanumwu nponymieHHbIe Yncha:
8 ,6, , ,3, .1
4. BbINOJHMU ASUCTBUS, 3aMIUIIN OTBETHI:
7+1= 4-3= 6-1= 3-1=
6+1= 2+2= 5-2= 5-3=
3-2= 3+2= 5-4= 4-2=
5. 3anuuy yuciia cHavalla B IOPSJIKE YBEIUUYEHHUS, a 3aTEM B MOPSIKE
YMEHBIICHHUS:
6,3.9,1,5,8
6. IlocraBp 3HaKu >, < WU =
44+1...5 2+1...4 2-1...2
4 —-1...3 5-1...4 3—-1...1

7. WU3mepsb nonocky. Haunnaii usmepenue ot aenenus ¢ uudpoit «0» Ha

JIMHEWKE. 3alnIln PsAIOM Pe3yJIbTaT U3MEPEHHUS:

CM




8. CKOJIBKO 3BE€HBEB Y JIOMaHOU JIMHUU?
Orser:

KonTpoabsnas padora Ne4 mo marematuke 1 kiacce (2 4eTBepTh)1o TEMe
«IIpuGaBUTH M BHIYECTH YUCIO0 3».

I'1 ygerBepTh

KonTponbnas padora Ne 4

Bapuanr 1
1. BcTtaBb HyXHYIO HUPY:
7-1 |=4 6-2=
10-0= -1=6
+2 =38 6-2=
2. TloguepkHU IpUMEPHI C OTBETOM 3:
2 +1 4-1
5-1 2+ 2
3+1 3+0
3. Hapucyii ctonbko u , 4TOOBI Bcero ux Owu10 5. [loguepkuu e,

KOTOpPBIX MCHBIIC.

4, BOounmm KOHEYHBIN OTBET:

6 |2 | +1 -2 +1©

5.Cnenaii pUCYHOK U pEId 3a7a4y:

beuio 3 caubl. Chenu ogHy cinuBy. CKOJIBKO CIMB OCTaIOCh?
Pucynoxk:
Pemenue:
OtBer:
6. Cnenail puCyHOK M PEIlM 33/1a4y:
ITocamumu 6 6epé3 u aBa ki€Ha. CKOJIBKO JEPEBbEB MOCATNIN?
Pucynoxk:
Pewenue:
Otser:



I'1 gerBepTh
KonTtponbHas padora Ne 4
Bapuanrt 2

1. BcTaBb HyXHYIO HUDY:

44 =6 3+2=

10-| =9 + 1=7

-2 =8 -9=1

2. [TomyepKkHHA IPUMEPBI C OTBETOM 5S:

2+ 3 7-1
6-1 4 + 2
4+1 5+0
3. Hapucyii cronpko u A , 4TOOBI Bcero ux Obu1o 5. [lonyepkHu Te,

KOTOPBIX OOJIBIIIE.

4. Brimim KOHEYHBIN OTBET:

7 -1 | +0 | -6 +3©

5.Caenail puCyHOK M pelliy 3a7ady:

Ha ctone 6b110 5 vamek. 2 ganiku yopanu. CKOJIBKO Yaliek 0CTajaoch Ha cTose?
Pucynoxk:
Pewrenue:
Orser:
6.Caenail pUCYHOK U peIly 3a7a4y:
Y Annu 5 kykon u 2 Mmumiku? CKonbko Urpymek y Auu?
PucyHok:
Pewenue:
Otger:

I'T gerBepTh
KontponbHas padora Ne 4

BapwuanT 3*

1. BcraBe HyxHYIO 1TUDpY:
2-...=0 .-2=4
1+...=1 7+...=9



= 1=7 10-...=8
2. TlomuepkHH OpUMEPHI C OTBETOM 6:

9-1-2 1+2+3
5+4-2 9-4+1
10-1-2 2+2+2
3. Hapwucyii cTosbko u A , UTOOBI BCETO X ObLIO 6 U KBaJpaTOB HA

00JIbI1IE, YEM TPEYTOJIbHUKOB.
4. Bruimu KOHEYHBIU OTBET:

9090000

10-5-3-2+7+2=
5. Cpenail pUCYHOK M peIld 3a7a4y:

Ha ctone 6 crakanoB. B iBa cTakaHa HaJlIWIIU COK, a B OcTalibHbIe MOpC. CKOMBKO
CTaKaHOB C MOPCOM?

Pucynoxk:
Pewenue:
Orser:
6. Ilersa cven 2 nupoxHbIX. CTONBKO € MUPOKHBIX chen FOpa. Ckonbko
MUPOKHBIX CHEIH MAJTBUUKH?
PucyHok:
Pewenue:
Otger:

KonrtposabHnas padora NeS no marematuke 1 kiace (24eTBepTh)No TemMe
«CJ10’keHre M BBIYMTAHHE.
I'T gerBepth
KontponbHas padota Ne 5
Bapuanr 1
1. Pemm 3anmauy:
Ha crtone 6 tapenok, a Buiiok Ha 3 Oosbie. CKOJIBKO BUJIOK Ha CTOse?
Pemenue:
Otser:

2. Pemm 3amauy:
ITo nopore enyT 5 mariuH, a aBTo0ycoB Ha 2 MeHbIe. CKOIbKO aBTOOYCOB?
Pemenue:
OrTBer:

3. Pemm npumepsl, 3alUIIN OTBETHI:
5+3= 7T+2=

2

10



9-3= 6-3=
2+3= 10-2=
4. 3anumy HeJOCTAIOIIHE YHCIa:
8 2 4 8

5 7

5. Hapucyii 9 kpy»KKoB. 3aKpach X 3€JEHBIM U KPACHBIM KapaHJalllOM TakK,
94TOOBI 3eJIEHBIX OBLTIO Ha 1 OOJbBIIIE, YeM KPacHBIX:

6. HauepTtu oTpe3ok IuHOM 3 cM. 3anuiiy ero JiauHy. Huxke HauepTu oTpe3ok,

KOTOPBIN Ha 2 CM JUIMHHEE. 3aMUIIu €ro JJUHY.

I'1 gerBepth
KontponbHas padora Ne 5
Bapuant 2
1. Pemn 3amauy:
B Oykere 6 po3, a rBo3auK Ha 2 Gosbliie. CKOIBKO IBO3/IMK B OyKkeTe?
Pewenue:
Otger:
2. Pemm 3amauy
Ha nepeBe cunar 9 cunmil, a BOpoObEB Ha 3 MeHbIe. CKOIBKO BOPOOBEB Ha

nepese?
Pemenue:
OrTBer:

3. Pemm npumepsl, 3alUIIN OTBETHI:
10-3= 6+3=
4+2= 8-3=
9-2= 3+3=

4. 3anumy HeJOCTaIONUe YHCIa:

V) 2 4 8
5 3

5. Hapucyii 8 kBagpaToB. 3aKkpach UX KPACHBIM U CUHUM KapaHAIIOM Tak,
YTOOBI CHHHUX OBLJIO HAa 2 MEHBIIIE, YEM KPACHBIX:
6. HauepTtu otpe3ok qinuHoM 7 cM. 3anuiu ero qiuuHy. Huxe HauepTu

OTPE30K, KOTOPBIN Ha 2 CM KOpoue. 3allUIN €0 JJIMHY.

I1 ygerBepTh
KontponbHas padora Ne 5
BapuanTt 3*
1. Pemu 3amauy:
Hume 10 net. Mama Ha 3 roga Mosoxe. CKkoiabKo jeT Maiie?
Pewenue:

11




OrtBer:

2. Pemm 3anmauy:
Terpanp ctout 3 py6snsi. bioknot Ha 2 py6ist gopoxe. CKOIBKO CTOUT GIIOKHOT?

Penrenue:
OTBeT:

3. Pemm npumepsl, 3alUIIN OTBETHI:
5+42-3=
6-3-3=
10-2+1=

4. 3anuiy HegOoCTaIoNUe YUCa:

9-2+3=
7+2-1=
2+3+5=

10

2

6

5

7

0

5. Hapucyii 9 TpeyronbHHUKOB. 3aKpach UX KPACHBIM U KEITHIM KapaHIalIoM
TaK, 9TOOBI XENTHIX OBLIO HA 3 OOJIbIIIE:

6. Haueptu otpe3ok qnuHOM 5 cM. 3anuiu ero 1nuHy. Huke HauepTu oTpe3ok

TaKOU JKe JJIUHBI. 3anuim ero JJINHY.

12




KonTpoabnas padora Ne6 mo marematuke 1 kiacce (3 4yerBeprThb)no reme
«PelieHue 3a1a4 Ha Pa3HOCTHOE CPABHEHM E».

[T ygerBepth

KontponpHas padora Ne 6

Bapuant 1

1. Berumcin. 3anumniyd OTBETHI:
2+6-3= 5+42+2= 10-3+1=
3+7-4= 6-4+5= 8—-3+4=
8—-2-2= 4+5-2= 6+3+1=

2. Pemmw 3amauy:
Kapannam crout 5 pyoneit. Pyuka Ha 3 pyOust nopoke. CKOJIbKO CTOUT pyuKa?
Pemenne:
Otger:
3. Pemwu 3anauy:
Jlene 8 net. AHTOH Ha 2 roja Mojoxe. CKONbKO JIeT AHTOHY?
Pewenue:
Otger:
4. OpHO 4Kcio Ha 2 OOJBIIE APYTOro. anuily 3T YHCIIa:

Oteer: | | m | |

5. Ha ckonmpKO CAaHTUMETPOB OTIANYAKOTCS 3TH OTPE3KU?

/

.\Q

OTtBeT: HA ... CM

6. Kakwe 3Haku npormyiieHsl? (+, - )
9...3...2=8

[T ygerBepth
KontponbHas padora Ne 6

Bapuanr 2
1. Berumcan. 3amuiam OTBETHI:
3+6-2= 6+2+2= 10-4+1=

13



2+7-4= 7—-4+5= 7-3+4=
7-2-3= 3+5-2= 5+3+2=
2. Peummwn 3amauy:
[Tupoxok crout 7 pyOneit. bynouka Ha 2 pyons aeumenne. CKOJIBKO CTOUT
Oynouka?
Pemenne:
OtBer:
3. Pemwu 3anauy:
Hume 7 netr. Muiua Ha 3 rona crapiie J{umbl. Ckonbko JieT Mutie?
Pemenne:
Otger:
4. OnHo uKcio Ha 3 GOJbIIe APYToro. 3amuiild STH YUCIA:

Otser: [ | n [ |

5. Ha ckonbKo CAaHTUMETPOB OTIAMYAIOTCS 3TH OTPE3KU?

R

.\.

OTtBeT: HA ... CM

6. Kakwue 3Haku nponyiieHs? (+, - )
6...3...2=17

I11 gerBepTh
KonTtponbHas padbora Ne 6

Bapuanr 3*

1. Bpruucan. 3anuimm OTBETHI:
4+6-2= 2+4+4= 10-3+2=
3+5-4= 6-6+5= 3-3+4=

14



8—-3-4= 4+6-2= 4+3+1=

2. Cpenaii KpaTKyro 3alKiCh U PELIU 3a]a4y:
CraxkaH BbIIIe Yamky Ha 3 ¢cM. Bricota crakana 10 cm. KakoBa BeIcoTa yamkn?
VYcnosue:

Pemenue:
OTBeT:

3. Cpenaii KpaTKylo 3alKCh U PEIIN 3a7a4y:
by6nuk Ha 2 py6ns nemesie Barpymku. Barpymika ctout 10 py6ieit. CKonbKo
CTOUT OyONIUK?
Ycnosue:

Pewenue:
Otger:
4. OnHO yucIio Ha 3 MEHbBIIE IPYTOro. 3anuili 3TH YUCTA:

Otser: [ | u [ |

5. Ha ckonpKO CAaHTUMETPOB OTIANYAKOTCS 3TH OTPE3KU?

\ ®

OtrBeT: HA ... CM

6. Kakwue 3Haku nponymieHsl? (+, - )
5 ..3...2=10

KonTpoabsnas pabora Ne7mo marematnke 1 kiacce (3 4eTBepTh)O TEMeE
«Yucaa nepsoro aecarka. CiioskeHne U BbIYUTAHUE ».

I11 gerBepTh

KonTtponbHas padora Ne 7

Bapuanr 1
1. Beruuciau. 3anuiny OTBETHI:
4+5= 8—-8= 9-5=

15



3+2= 6-5= 5-1=

4+4= 9-3= 2-2=
1 +8= 10-2=  4-3=
5+3= 5-4= 8—4=
7+2= 7-6= 10-7=

2. Pemmw 3amauy:
B aBto0yce 0b110 10 maccaxkupoB. Ha octanoBke Boiluig 3 naccaxkupa. CKOJIbKO
acca)XMpoB OCTaJIOCh B aBTOOYyCE?
PucyHok:
Pewenue:
Otger:
3. Haueptu aBa otpe3ka. J[JinHa 0AHOTO U3 HUX 8 CM, a IPYTOro - Ha 2 cM
6ompire. [Toanuimm qIMHY Ka)Xa0ro OTpe3Ka.
4. CpaBHH, IOCTaBb 3HAKHU <, > UJIA =:
6+2...7 8—1...7
2+4...6 9-1...9
5. 3anumm B OKOIIKax 4ucia:
10 Gonpine, yvem 2 Ha | |
4 menbIe, ueM 9 Ha | |

[T ygerBepTh
KontponpHnas pabora Ne 7

Bapuanrt 2

1. Bpraucam. 3anumm OTBETHI:
2+3= 9-7= 8—7=
5+4= 8—4= 4-2=
1+9= 5-3= 3-1=

16



6+3= 7-7= 7-0=
T+1= 10—4= 6-5=
4+2= 4-2= 4-4=

2. Pemmw 3amauy:
Muina ¢ nano# 6sutd Ha perdanke. [1ana moiiman 7 peiook, a Muiia — 3 peIOKHU.
CKOJIBKO BCEro prIOOK OHM MoMMau?
Pucynoxk:
Pemenne:
OtBer:
3. Haueptu aBa otpe3ka. JnuHa oqHOTO U3 HUX 7 CM, a IPYroro - Ha 2 cM
Menble. [Tognumm AJIMHy KaXka0ro OTpe3Ka.
4. CpaBHH, IOCTaBb 3HAKHU <, > UJIU =:
10-4...6 6+3...8
8 +1...9 6-3...4

5. 3anmiuM B OKOIIKaX 4uclia:
9 Gomblre, yeM 3 HA | |
5 meHbIe, yeM 8 Ha | |

IT1 ygerBepTh
KontponsHnas pabora Ne 7

Bapuanr 3*

1. Bpraucam. 3anumm OTBETHI:
5-3+4= 8+2-4= 4-2+4+4=
4+2-3= 10-4+1= 7—-T7+4=
10-2-4= 8—7+3= 8—4-4=

17



1+6-2= 6-5+7= 10-5-3=
9-3-3= 3+3+3= 2+2+2=
3+7-4= 2-1+4= 8—6-1=
2. Pemmw 3amauy:
B aBToOyce exanu 9 naccaxxupoB. Ha octanoBke BbilIN 3 maccaxupa, a Bouuiu 4
naccaxxkupa. CKOJIBKO MacCaXUpoB CTajlo B aBToOyce?
Pucynoxk:
Pemenne:
Otger:
3. Haueptu Tpu oTpeska. [nrMHa 0JHOTO U3 HUX 5 CM. BTOPOM TaKOM )K€ JJIMHBI,
a TpeTui — Ha 3 cM JnuHHee BToporo. [loanuinm qiuuHy Kaxaoro orpeska.
4. CpaBHH, IOCTaBb 3HAKHU <, > UJIU =:
7—-1...1+7 10-3...5+1
8§ -2...9-3 4+4..10-1

5. 3anumm B OKOIIKax 4ucia:
10 Gonpine, uem 1 Ha | |
4 mewnpiie, uem 10 Ha| |

KonTpoabnas padora Ne8no maremarnke 1 kiacce (4 4eTBepTh)IO TEMe
«Cay4yan BprunTanus 12 -

4 4eTBEpTH
KontponbHas padora Ne 8
Bapuant 1

1. 3anumm %paMI/I qucIia:
CemHanuarb
OmuHHAnUATH | |
JIBammarth ]

2. 3anoJHu MPOIYCKHU:
1 1ecsATOK ¥ 4 eMHUIIBI — ITO YHCIIO | |
B uuncne 20 JecATKa U € IVTHUIL]

3. 3anuiuM yucia B MOpsJKe uX ymeHblienus: 16, 11, 19

4. CpaBHHM 4HCIIa, TOCTaBb 3HAKU <, > WU =:
15...12 17 ...19 17 ... 17

5. 3amnuum npuMep M peuu ero, eCiu:
ITepBoe cnaraemoe 8, BTopoe ciiaraemoe 2
YMenbIaemoe 8, BeIuuTaeMoe 2

6. Kaxpaoe uncio ymeHbn Ha 4:

9 6 4 8
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7. Cnenail puCyHOK U PEIlH 3aady:
B nmakere 5 rpyu u 8 s610k. Ha ckonbko 010k Oosbliie, yem rpym?
Ycnosue:
Pewenue:
Otger:
8. 3amumm, Kakoil JIMHBI 0Tpe3oK. HadepTu oTpe3ok Ha 1 cM qyinHHEe
JTaHHOTO:

9. 5 yBenuuunu Ha 4, a 3aTeM pe3ysibTaT yMeHbIIWIN Ha 7. Kakoe unciio
MOJYYUJIOCH?
Ortser:

4 4erBepTH
KonTtponbnas padora Ne 8
Bapuanrt 2

1. 3amumm nudpamu yuchia:
[IsTHAOATE

JIBaamaTh
Bocemuanmnars

2. 3anojHu NPOMYCKU:
1 1ecATOK M 5 eJMHMI] — 9TO YNCIIO | |
B uncne ID JICCSITOK U E e IUHUILL
3. 3anuumy 4ucia B Mopsaake ux ysenuwdenus: 12, 20, 16
4. CpaBHH, IOCTABb 3HAKU <, > WUJIH =:
18 ... 16 11...15 13...13
5. 3amnuiuy npuMep U penu e€ro, €Ciu:
IlepBoe cimaraemoe 6, BTopoe ciaraemoe 4
VMenblraemoe 6, BeluuTaemoce 4
6. Kaxaoe uncio yBenaudb Ha 3:
3 7 5 2

4 O U

7. Cnenail puCyHOK U PEIlH 3a1ady:
Ha ctoie 6 yamek u 3 Omoana. Ha ckonpko yamiek Oounblie, ueM Omroael?
Vcnosue:
Pemienue:
OrTBer:
8. 3anwmim, Kako# JTMHBI OTpe30K. HauepTu oTpe3ok Ha 2 ¢M KOpoUe JTaHHOTO:
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9. 8 ymeHblINIM Ha 5, a 3aTeM pe3ybTaT yBeJIHYMiIU Ha 7. Kakoe uyncio

MOJIyYHJIOCH?

Otser:
4 4eTBepTH
Kontponpsnas pabora Ne §
Bapuanr 3*

1. 3anummu HI/I(]%MI/I yucna:
OnuHHAAIATH
JIBaauaTh ]

YerblpHaaUATH ]

2. 3anojHU MPOMYCKHU:
2 necsitka v 0 eIUHUIBI — 3TO YHCIO | |
B uncie 12| |necsarox u €JIMHUIL
B uucne 11 | mecsitok eIMHUTIA
3. 3anuium yKcna B nopsjke ux ymenoienus: 13, 11, 19, 20
4. CpaBHH, IOCTaBb 3HAKU <, > WUJIU =:
19 ... 20 20...12 18 ... 19

5. 3anuiiy npuMep U peuiu ero, eciu:
ITepBoe cnaraemoe 10, BTOpO€e cnaraemoe 2
VYMmenbmaemoe 10, Berautaemoe 2

6. YBenuub KaxJ0€ YUCIIO Ha S:

2 0 5 3 4
A T T O e O B

7. Cnenail puCyHOK U PEIIH 3a1ady:
Bpary 7 ner, a cectpe 4 roga. Ha ckonbko jieT Opat cTapiie cecTpbl
Ycnosue:
Pemrenue:
Otger:

8. Haueptu oTpe30k MJIMHA KOTOPOTO MEHbIIE 1 IM. 3anuiim ero JjauHy
9. 10 ymenpmnnm Ha 9, a 3aTeM pe3ynbrat yBenuuwin Ha 4. Kakoe unciio
MOJTYYHIIOCH?
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KonTpoabnas padora Ne9no maremaruke 1 kiacce (4 4eTBepTh)IO TEMeE
«Tabim4HOeE cJ10KeHHe U BBIYUTAHH E»
IV ugerBepTh
KontponbHas padora Ne 9 (urorosas)
Bapuanr 1
1. Pemn 3amauy:
Caera BbIMbLIa 8 TITyOOKHX TapesioK, a MeJIKMX Ha 3 MeHbIie. CKOJIbKO BCETo
Tapenok BeiMbLIa Cera?
Ycnosue:

Pemenne:
Otger:
2. Pemmw 3amauy:
C oropoxaa nmpunecnu 15 momumnopoB u orypiioB. [loMmu10poB Ob1T0 7 CKOIBEKO
OBLIO OTYPIOB?
Ycnosue:

Pemenue:
OTBeT:
3. Brerunciau. 3amnuiny OTBETHI:

9+ 7 20-2 16 —4
8+8 18 -10 12-9
17+ 3 15-5 18-9

4. Cpasnu. I[TocTaBb 3HaK <, > WK =:
14-8...14-9
15...9+7
5. TlocTtaBb HyKHBIM 3HAK:
13...6=20
15...5=10
6. JnunHa ogHoro orpeska 1 1M, JUIMHA IPYroro oTpe3ka 6 cM. Ha4epTH UX U
y3Hail, Ha CKOJIbKO CAHTUMETPOB MEPBbII OTPE30K JJIMHHEE BTOPOTO.

IV yerBepth
KontponbHas padota Ne 9 (urorosas)
Bapuanr 2
1. Pemmn 3amauy:
[Tana xkynun 5 TeTpaneii B TMHENKY, a B KJIETKY — Ha 3 TeTpaau Ooibiue. CKOIbKO
BCETO TETPaAcH Kynui namna’?
Ycnosue:

Penrenue:
OTtBeT:
2. Pemm 3amauy:
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Jama BeiMbLIa 15 m0XkeK U BUJIOK. JIokek oHa BeiMbLIa 6. CKOIBKO BUJIOK BBIMbILJIA

Hama?

Ycnosue:

Pewenue:

Otser:
3. Bpruncinm. 3anumim OTBETHI:
9 +6 20-6 16 -3
6 +7 17-7 18—-9
16 +4 13-10 14 -7
4. Cpasuu. [TocTaBp 3HaK <, > WUju =:
10+10...10+9
15-9...8
5. TlocTtaBb Hy»XHBIN 3HAK:

9...9=19

12...2=10

6. JlnmuHa ogHOTO OTpe3Ka 7 ¢Mm, a JnHa apyroro — 1 am. Haueptu ux u y3Haii,
Ha CKOJIBKO CAHTUMETPOB IEPBBIN OTPE30K KOPOUE BTOPOTO.

IV uyerBepth
KontponbHas padota Ne 9 (urorosas)
Bapuant 3*
1. Pemn 3amauy:
Macrep caenan 9 neranei, a yueHuK Ha 3 neranu MeHble. CKOJIBKO BCETO
JETAJIeN CAenaau MacTep U yYEHUK?
Ycnosue:

Pemenne:
OtBer:
2. Pemw 3amauy:
Pyuxka u rerpans BMecte crosT 16 pyoneit. Terpanb crout 8 py6ueit. CKonbko
CTOUT pyuKa?

VYcnoBue:
Pemenue:
OTBerT:
3. Bprauciam. 3anumm OTBETHI:
8+ 7 20-9 18 -5
6+ 6 14— 4 17-9
18+2 12 -10 16 -8
4. Cpasnu. IlocTaBb 3HaK <, > WIH =:
13-7...15-7
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14+5...20
5. TlocTtaBb HY)KHBIN 3HAK:
10... 10=20

12...12=0
6. Jlnuna ogHoro otpe3ka 1 am 2 cM, a 1pyroro 7 cM. HA4€pTHU UX U Y3HAil, Ha

CKOJIbKO CAHTUMETPOB MEPBBII OTPE30K ITMHHEE BTOPOTO.
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